
 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hundebadetage 2023 
Schriftliche Anfrage gemäß § 68 GeschO 
Anfrage Nr. 20-26 / F 0077 von Frau StRin Alexandra Gaßmann vom 26.09.2023, 
eingegangen am 26.09.2023 
 
Sehr geehrte Frau Stadträtin Gaßmann,  
 
in Ihrer Anfrage vom 26.09.2022 führten Sie als Begründung aus: 
„Dieses Jahr wurde erstmals der Hundebadetag an mehreren Tagen und auch in zwei 
verschiedenen Bädern abgehalten.“ 
 
Zu den in Ihrer Anfrage gestellten Fragen können wir nach Rücksprache mit den SWM - 
Ressort Bäder – Folgendes mitteilen: 
 
Frage 1: 
Wie wurde der Hundebadetag von den Menschen mit Hunden angenommen? 
 
Antwort: 
Der Hundebadetag fand an insgesamt vier Tagen statt und wurde von den Besucher*innen 
sehr gut angenommen. 
 
Frage 2: 
Wie viele Hunde konnten als Besucher verzeichnet werden?  
 
Antwort: 
Im Ungererbad waren am Mittwoch, den 13. September 45 Hunde zu Besuch. Am 
Donnerstag, den 14. September wurden 88 Hunde verzeichnet. 
Im Dantebad besuchten uns am Freitag, den 15. September 261 Hunde, am Samstag, den 16. 
September waren es 368. 
Insgesamt freuten sich 762 Hunde über die Abkühlung. 
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Frage 3: 
Gab es Probleme? 
 
Antwort: 
Probleme gab es an den besagten Tagen keine und die Stimmung war bei den Vierbeinern 
sowie bei den Besitzer*innen sehr gut und ausgelassen. 
Auch für unser Badpersonal ist die Veranstaltung eine schöne und willkommene Abwechslung. 
 
Frage 4: 
Wie ist das Resümee des Personals? 
 
Antwort: 
Das Personal freut sich bereits jetzt auf die kommenden Hundebadetage. 
 
Ich hoffe, dass ich Ihre Fragen hiermit zufriedenstellend beantworten konnte. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
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